

ЧЕРНАЯ РЕЧКА

Официальное издание Муниципального округа Черная речка



ДОРОГИЕ ЛЕНИНГРАДЦЫ, ПЕТЕРБУРЖЦЫ!

*Сердечно поздравляю вас
с Днем Победы!*

Этот священный праздник объединяет миллионы людей. Он наполняет мир радостью и светом, дает силы и уверенность в завтрашнем дне.

Мы гордимся подвигом отцов и дедов, подаривших нам мир и свободу, счастье воспитывать детей и внуков, строить будущее нашего великого города и страны.

9 Мая — день особенный. Он продолжает череду событий, посвященных 75-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Сегодня вместе с теплом наших сердец мы дарим цветы уважаемым ветеранам и говорим им слова искренней благодарности.

Наш долг — сохранить память о героических страницах Великой Отечественной войны и обороне Ленинграда. Мы должны передать потомкам ощущение единства и веры в Победу, быть достойными подвига старшего поколения.

В этот день желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мира и добра, тепла и заботы близких!

С праздником!



***Временно исполняющий обязанности
Губернатора Санкт-Петербурга
А.Д. Беглов***

НА ЭЛЕКТРИЧКАХ — БЕСПЛАТНО



С 27 апреля шесть льготных категорий жителей Петербурга, в частности все пенсионеры, получают возможность бесплатно ездить в пригородных электричках. Законопроект о внесении соответствующих изменений в Социальный кодекс был предложен Александром Бегловым и принят депутатами Законодательного собрания.

«Сегодня большое количество льготников пользуются электричкам не только для поездок на дачи, но и как обычным городским транспортом. Многие из них обращались с просьбами о расширении льгот на проезд. Александр Беглов услышал этот запрос и принял решение предоставить шести категориям горожан, которые раньше получали льготы на

проезд лишь во время дачного сезона, право бесплатного проезда в течение всего года», — подчеркнул председатель комитета по социальной политике Александр Ржаненков.

По его словам, бесплатным круглогодичным проездом в электричках смогут пользоваться более миллиона петербургских льготников.

Порядок оформления проездных билетов по новым правилам не будет отличаться от существующего. Петербуржцы, обратившись в билетную кассу, должны предъявить документы, дающие право на получение льготы, и после этого смогут получить разовый бесплатный билет. Льгота будет по-прежнему распространяться на 200-километровую пригородную зону.

КТО СМОЖЕТ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ЛЬГОТОЙ

Полный список льготных категорий можно посмотреть на сайте Администрации Санкт-Петербурга: www.gov.spb.ru

- труженики тыла, которые проработали во время ВОВ не менее шести месяцев;
- ветераны труда и военной службы;
- пенсионеры и люди предпенсионного возраста;
- женщины с почетным званием «Мать-героиня»;
- лица, пострадавшие от политических репрессий;
- другие категории.

ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ИНФОРМИРУЕТ:

Прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Л. в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В ходе следствия установлено, что в августе 2018 года Л. занимающий должность врача-эндоскописта медицинского центра ООО «Восток», обязанный оказывать квалифицированную медицинскую помощь по специальности, используя современные методы диагностики и лечения, контролировать правильность проведения диагностических и лечебных процедур, проводя эндоскопическое исследование фиброколоноскопию потерпевшему Д. посредством эндоскопического оборудования ненадлежащим образом исполнял свои профессиональные обязанности, чем совершил причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшему по неосторожности, а именно: допустил дефект в виде перфорации (сквозного повреждения) стенки нижней трети сигмовидной кишки.

В результате преступных действий Л. потерпевшему проведено экстренное оперативное лечение в СПб ГБУЗ «Городская клиническая больница № 31». Врачу грозит наказание до 1 года лишения свободы.

Указанное уголовное дело направлено в суд Санкт-Петербурга для рассмотрения, по существу.

Прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении А. в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий).

В ходе следствия установлено, что в марте 2019 года А. не желая выплачивать задолженность по исполнительному производству взыскателю, предлагал судебному приставу-исполнителю Западного отдела судебных приставов Приморского района УФССП России по г.Санкт-Петербургу взятку за незаконные действия, а именно окончание исполнительного производства путем составления акта о невозможности взыскания, при наличии у него имущества и реальной возможности погашения задолженности перед взыскателями.

В последствии в ходе оперативно-розыскного мероприятия, обвиняемый был задержан сотрудниками полиции при попытке дать взятку в размере 20 тыс. рублей.

Обвиняемому грозит наказание до 8 лет лишения свободы.

Указанное уголовное дело 22.04.2019 направлено в Приморский районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения, по существу.

Прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Б. в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.«а» ч.2 ст.105, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, то есть умышленные действия, непосредственно направленные на причинение смерти другому человеку, двух и более лиц, при этом преступление не было доведено им до конца по независящим от него обстоятельствам; убийство, то есть причинение смерти другому человеку).

В ходе следствия установлено, что в ноябре 2017 года по адресу г.Санкт-Петербург, ул. Школьная д.73, корп.2, Б. в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений с потерпевшими, нанес Д. 7 ударов неустановленным предметом,

обладающим колюще-режущими свойствами в область груди и живота, однако свой преступный умысел на убийство потерпевшего Б. не довел до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку потерпевшему своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь.

После чего, продолжая свои преступные действия, направленные на убийство двух и более лиц, Б. с целью убийства Ю. нанес ему 39 ударов неустановленным следствием предметом, обладающим колюще-режущими свойствами в область груди, шеи, верхних конечностей.

В результате указанных преступных действий Б. потерпевший Ю. скончался на месте преступления.

Обвиняемым Б. при ознакомлении с материалами уголовного дела заявлено ходатайство о рассмотрении уголовного дела судом с участием присяжных заседателей.

Указанное уголовное дело 22.04.2019 направлено в Приморский районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения, по существу.

Прокуратурой Приморского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении С. и Ш. в совершении девяти преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ, и одного преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 162 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, с причинением значительного ущерба гражданину, совершенное организованной группой и грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества в крупном размере).

Суд установил, что в период с июня по декабрь 2017 года подсудимые с целью незаконного обогащения создали организованную группу для хищения чужого имущества путем обмана граждан при инсценировке ДТП.

Согласно разработанному преступному плану злоумышленники, передвигаясь по автодорогам города, создавали помеху автомобилю, за рулем которого находился мужчина пенсионного или предпенсионного возраста, имитировали ДТП и затем, остановив водителя для разбирательства под различными предлогами вынуждали последнего покинуть место ДТП. Впоследствии преступники звонили «подставным» лицам, действующим под видом сотрудников ГИБДД и страховой компании, сообщали водителю об административной ответственности за оставление места ДТП и убеждали его передать им денежные средства в счет ремонта поврежденного автомобиля.

В общей сложности за указанный период времени путем обмана С. и Ш. похитили у потерпевших денежные средства на общую сумму 1.923.000 рублей.

Поскольку подсудимые признали свою вину и раскаялись в содеянном, дело рассматривалось судом в особом порядке судопроизводства, без исследования доказательств.

Приморский районный суд с учетом позиции государственного обвинителя признал подсудимых виновными в совершении инкриминируемых им преступлений и назначил наказание в виде

Приговор не вступил в законную силу.

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ ЗА ЗАЩИТОЙ НАРУШЕННЫХ ЖИЛИЩНЫХ ПРАВ

Обращайтесь в следующие уполномоченные органы:

1. Государственная жилищная инспекция Санкт-Петербурга – о ненадлежащей работе управляющей организации, в т.ч. по начислению платы за жилищно-коммунальные услуги, их качеству, содержанию общедомового имущества, раскрытию информации и др. вопросам.

Адрес: Санкт-Петербург, Малоохтинский пр., д. 68, лит. А, 195112.

2. Жилищный комитет Санкт-Петербурга – по вопросам проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, в том числе о ненадлежащей работе, НО «Фонд - региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах», а также о предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Адрес: Санкт-Петербург, пл. Островского, д. 11, 191023.

3. Управление федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по г. Санкт-Петербургу – о соблюдении санитарно-эпидемиологических правил и норм, а также по вопросам исполнения управляющими организациями законодательства о защите прав потребителей.

Адрес: Санкт-Петербург, ул. Стремянная, д. 19, 191025.

4. Администрация района – по вопросам перепланировки жилых помещений в многоквартирных домах, благоустройства территории района.

При несогласии принятое по обращению решение может быть обжаловано в органы прокуратуры или в суд.

ПЕРЕРАСЧЕТ КОММУНАЛЬНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ ПРИ ИХ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ НЕНАДЛЕЖАЩЕГО КАЧЕСТВА И (ИЛИ) С ПЕРЕРЫВАМИ

Положениями постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 (ред. от 23.02.2019) «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» определено, что при предоставлении в расчетном периоде (расчетный период для оплаты коммунальных услуг устанавливается равным календарному месяцу) потребителю в жилом или нежилом помещении или на общедомовые нужды в многоквартирном доме коммунальной услуги ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, а также при перерывах в предоставлении коммунальной услуги для проведения ремонтных и профилактических работ в пределах установленной продолжительности перерывов размер платы за такую коммунальную услугу за расчетный период подлежит уменьшению вплоть до полного освобождения потребителя от оплаты такой услуги.

Сообщение о нарушении качества коммунальной услуги может быть сделано потребителем в письменной форме или устно.

Законодательством установлено время проведения проверки по сообщению потребителя - не позднее 2 часов с момента получения исполнителем коммунальной услуги от потребителя сообщения о нарушении качества коммунальной услуги, если с потребителем не согласовано иное время.

По результатам проверки составляется акт, который подписывается участниками проверки.

Наличие акта является основанием для производства перерасчета платы.

Таким образом, потребителю при обнаружении предоставления коммунальной услуги ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, необходимо незамедлительно проинформировать управляющую компанию для организации проверки и составления акта и последующего перерасчета.

При неисполнении должностными лицами управляющей компании требований действующего законодательства при перерасчете размера платы за предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, предусмотрена административная ответственность, предусмотренная [ст. 7.23 КоАП](#).

КАК ОФОРМИТЬ ДОГОВОР КУПИ-ПРОДАЖИ ЖИЛЬЯ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

Материнский (семейный) капитал - это одна из мер государственной поддержки семей с несколькими детьми. Его можно использовать, в том числе для улучшения жилищных условий, в частности на покупку жилья.

Договор купли-продажи жилья с использованием средств материнского капитала должен быть заключен в письменной форме и подписан всеми сторонами. Несоблюдение этих условий договора влечет его недействительность. При этом обязательного нотариального удостоверения такой договор не требует, вместе с тем, есть исключения, касающиеся совершения:

- сделки по отчуждению недвижимости, принадлежащей несовершеннолетнему или признанному ограниченно дееспособным гражданину;
- сделки по отчуждению или договоры ипотеки долей в праве общей собственности на недвижимость, в том числе при отчуждении или ипотеке всеми участниками долевой собственности своих долей по одной сделке;

Жилье, приобретаемое с использованием средств материнского капитала, должно быть оформлено в общую собственность родителей и детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению.

Действующее законодательство не содержит требований по определению размера доли в праве собственности на жилое помещение, приобретенное с использованием материнского капитала, вместе с тем, судебная практика исходит из равенства долей родителей и детей на средства материнского капитала, потраченные на приобретение жилья. При этом в соглашении размер долей детей может быть увеличен. Если соглашением предполагается уменьшение доли несовершеннолетнего, потребуется предварительное разрешение органа опеки и попечительства.

Несоблюдение интересов детей при покупке жилья на средства материнского капитала является основанием для вмешательства органов прокуратуры, в том числе путем принятия мер гражданско-правового характера.

БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ!

За истекший период 2019 года на территории Приморского района Санкт-Петербурга зарегистрировано 3 случая выпадения малолетних детей из окон и получения травм различной степени тяжести.

Как правило, все дети из благополучных семей.

Анализ обстоятельств выпадения из окон показал, что преимущественно дети самостоятельно забирались на подоконник, используя в качестве подставки различные

предметы мебели, стоящие рядом с окном, и, опираясь на противомоскитную сетку, выпадали из окна вместе с ней.

Причинами случившегося являются:

- временная утрата контроля взрослых за поведением детей, оставленных в комнате с открытыми окнами;
- невнимательность родных и близких, забывших закрыть окна на период отсутствия;
- непродуманная расстановка мебели, позволяющая детям самостоятельно забраться на подоконник;
- наличие на окнах противомоскитных сеток, создающих мнимую иллюзию закрытого окна.

За оставление детей в опасности, в случаях, когда виновный имел возможность оказать помощь ребенку и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние предусмотрена уголовная ответственность, максимальное наказание – 1 год лишения свободы.

Не оставляйте детей без присмотра в комнатах с открытыми окнами даже на короткий срок – это может привести к необратимым последствиям. Приобретение родителями для использования технических средств защиты «детские замки» препятствует самостоятельному открытию детьми окон.

Родители! Помните, что малолетние дети не в состоянии оценить опасность, связанную с беспрепятственным открытием окон.





РЕГИОНАЛЬНЫЙ ДЕНЬ ПРИЕМА ГРАЖДАН

В целях реализации Закона Санкт-Петербурга от 28.03.2018 № 177-38 «О дополнительных гарантиях права граждан Российской Федерации на обращение в органы государственной власти Санкт-Петербурга и органы местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга» 20.05.2019 с 12.00 до 20.00 во всех органах местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга впервые проводится региональный день приема граждан.

ОРВИ И ГРИПП

В Российской Федерации продолжается тенденция увеличения заболеваемости гриппом и ОРВИ. Заболеваемость гриппом и ОРВИ увеличилась по населению в целом, особенно среди детей школьного возраста и взрослых.

Превышение эпидемических порогов по заболеваемости гриппом и ОРВИ от 11,6%-212,6% были зарегистрированы в 43 субъектах РФ на 6-й неделе 2019 г.

На 8-й календарной неделе, с 18.02.2019 года по 24.02.2019 года, заболеваемость гриппом и другими острыми респираторными вирусными инфекциями снизилась до неэпидемического уровня.

В Петербурге сезонный подъем заболеваемости с сентября 2018г. характеризовался умеренной интенсивностью, показатели заболеваемости находились на уровне среднесезонных показателей. Со 2 недели января 2019г. отмечался рост заболеваемости и превышение эпидемического порога по совокупному населению, уровень заболеваемости гриппом и ОРВИ сохраняется выше сезона 2018г. Однако в 2016г. на тот же период показатель заболеваемости превышал эпидемический порог более чем в 2 раза.

В рамках мониторинга за вирусами гриппа и ОРВИ в пейзаже циркулирующих респираторных вирусов преобладает вирус гриппа А.

Территориальные органы и подведомственные учреждения Роспотребнадзора выступают координаторами мероприятий информационной кампании по профилактике распространения гриппа и ОРВИ.

Целевые группы информационной кампании: воспитанники и обучающиеся образовательных учреждений, воспитатели, педагоги, родители, медицинские работники, продавцы, работники транспорта, социальные работники.

Управлением Роспотребнадзора по городу Санкт-Петербургу проводятся пресс-мероприятия, инициирование репортажей и публикаций для региональных СМИ.

Организована работа горячей линии по мерам профилактики гриппа и ОРВИ.

Правила профилактики гриппа:

- Сократите время пребывания в местах массовых скоплений людей и общественном транспорте, пользуйтесь маской.

- Избегайте тесных контактов с людьми, которые имеют признаки заболевания, особенно сопровождающиеся чиханием или кашлем.
- Регулярно тщательно мойте руки с мылом, промывайте полость носа, особенно после улицы и общественного транспорта.
- Регулярно проветривайте, делайте влажную уборку, увлажняйте воздух в помещении, в котором находитесь.
- В рацион питания вводите больше продуктов, содержащих витамин С (клюква, брусника, лимон и др.).
- Употребляйте в пищу больше блюд с добавлением чеснока и лука.
- По рекомендации врача используйте препараты и средства, повышающие иммунитет.
- В случае появления заболевших гриппом в семье или рабочем коллективе - начинайте приём противовирусных препаратов с профилактической целью (по согласованию с врачом с учётом противопоказаний и согласно инструкции по применению препарата).
- Ведите здоровый образ жизни, высыпайтесь, сбалансировано питайтесь и регулярно занимайтесь физкультурой.

КОРЬ - ОДНА ИЗ САМЫХ ВЫСОКОЗАРАЗНЫХ ВИРУСНЫХ ИНФЕКЦИЙ

Корь - одна из самых высокозаразных вирусных инфекций, которая может вызвать серьезные осложнения, вплоть до летального исхода, особенно у детей младше 5 лет.

Источник инфекции – только больной корью человек. Вирус кори передается воздушно-капельным путем, при чихании, кашле, во время разговора.

Наиболее распространенные симптомы кори: лихорадка (38⁰С и выше), общая интоксикация, поэтапное появление сыпи (1 день – лицо, шея; 2 день – туловище; 3 день – ноги, руки)

Риску заболеть корью подвергается любой человек, не имеющий иммунитета к вирусу кори (не привитой или не выработавший иммунитет). Больной заразен в течении 10 дней- 5 дней до и 5 дней после появления сыпи.

В непривитой популяции один больной корью может заразить от 12 до 18 человек.

Вакцинопрофилактика является наиболее эффективным средством профилактики кори.

В странах Европейского региона регистрируется беспрецедентный рост заболеваемости кори за последние 10 лет. По состоянию на 1 февраля 2019г. корью заразились 82 596 человек в 47 из 53 стран Региона. В 72 случаях заболевание закончилось летально. Крайне неблагоприятная ситуация по кори в Украине, Грузии, Албании, Черногории, Греции, Румынии, Франции и др.

Крупные вспышки в 2018г. регистрировались в Германии, Болгарии, Швейцарии, Польше, Казахстане и др.

Широкое распространение и рост корью по данным ВОЗ является следствием недостаточных и неравномерных охватов вакцинацией против кори.

Указанная ситуация влияет на ситуацию по кори в Российской Федерации. Сохраняется риск завоза корью из неблагоприятных стран.

В Санкт-Петербурге в 2018 году и в январе-феврале 2019 года сохраняется напряжённая эпидемиологическая обстановка по кори.

В 2018 году в Петербурге зарегистрировано 54 случая кори, из них 22 среди детей до 18 лет и 32 случая среди взрослых. 22% имели завозной характер. Сформировано 33 очага кори, половина из заболевших инфицировалась по контакту в очагах. Имели место заносы и распространение кори в учреждениях социальной сферы.

Основная мера профилактики кори – вакцинация.

Среди причин непривитости свыше 75% составляют отказы от вакцинации. Указанные контингенты являются группой риска и создают угрозу дальнейшего распространения коревой инфекции.

В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Санкт-Петербурга, а также ограничения распространения кори, предотвращения групповой заболеваемости на территории Санкт-Петербурга издано Постановление Главного Государственного санитарного врача от 04.02.2019 №1 «О дополнительных мерах по предотвращению распространения кори в Санкт-Петербурге».

<p>Учредитель: МС МО Черная речка</p> <p>Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо- Западному федеральному округу.</p> <p>Свидетельство ПИ № 2-5745 от 01.02.2002 г.</p>	<p>Редакция: СПб, ул. Сестрорецкая, д. 7, 430-58-30 Гл. редактор: Колобова А.А. Отпечатано с использованием оргтехники учредителя Тираж 200 экз. Цена: «бесплатно»</p> <p>Время подписания в печать по графику: в 20:00. Фактически: в 20:00. Дата выхода в свет: 08.05.2019 г.</p>
---	---